

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. május 18-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Varga Jánosné elnök, Buri Imréné, Molnár Ferenc képviselő

Igazoltan távollévő: Horváth Ernő képviselő

Meghívottak:

dr. Krajnyák Rita - igazgatási ügyintéző

Varga Jánosné elnök köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, Horváth Ernő jelezte távolmaradását, a testület határozatképes. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Molnár Ferenc képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

34/2016. (V. 18.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. május 18-án tartott rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Molnár Ferenc képviselőt választja meg.

Varga Jánosné elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, ami megegyezik a meghívóban közöltekkel. A Képviselő-testület a javaslattal **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

35/2016. (V. 18.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. május 18-i rendkívüli testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. *Javaslat gyermeknapi programok megszervezésére*
Előadó: Varga Jánosné elnök
2. *Javaslat „Roma ízek és hagyományok” címmel főzőverseny megszervezésére*
Előadó: Varga Jánosné elnök
3. *Megemlékezés szervezése a Roma Ellenállás Napja alkalmából*
Előadó: Varga Jánosné elnök

1. Javaslat gyermeknapi programok megszervezésére

Varga Jánosné elnök indítványozza, hogy a nemzetiségi önkormányzat május 29-én, a gyermeknap alkalmából a helyi roma fiatalok részére szervezzen programokat. Javasolja, hogy a program helyszíne a szerencsi Erzsébet téren lévő Görcsös József Emlékpark legyen, ahol a fiatalok részére versenyeket szerveznek a parkban lévő sporteszközökön, valamint ugrókötél versenyt, zsákba futó versenyt, labdarúgó mérkőzéseket. A rendezvény költségkeretét javasolja 103.000 Ft-ban meghatározni. Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

36/2016. (V. 18.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Gyermeknapi programok megszervezése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy 2016. május 29-én, a gyermeknap alkalmából a szerencsi roma fiatalok részére szabadidős programot szervez és hirdet meg. A program keretében a jelenlévők sportversenyeken, játékos vetélkedőkön vehetnek részt. A rendezvény helyszíne a szerencsi Görcsös József Emlékpark, időpontja 2016. május 29. napja. A Képviselő-testület a rendezvény költségkeretét 103.000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: elnök

Határidő: 2016. május 29.

2. Javaslat „Roma ízek és hagyományok” címmel főzőverseny megszervezésére

Varga Jánosné elnök javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat „Roma ízek és hagyományok” címmel szervezzen főzőversenyt, melyen a jelentkezők hagyományos ruhákba öltözve hagyományos roma ételt készítenek. Megjegyzi, a roma kultúrának a legszebb területei mindenkinek az elismerését kívívják, s nagyban hozzájárulhatnak ahhoz, hogy roma és nem roma békében élhessen egymás mellett. Az alapanyagot a nemzetiségi önkormányzat biztosítja, valamennyi jelenlévő oklevelet kap, a nyertesek az oklevél mellé tárgyjutalomban is részesülnek. A verseny célja a hagyományos roma ételek népszerűsítése, bemutatása az érdeklődők számára. A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár, az időpont egyeztetése folyamatban van, ezért a költségkerettel együtt később kerül meghatározásra. Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

37/2016. (V. 18.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: „Roma ízek és hagyományok” címmel főzőverseny megszervezése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy „Roma ízek és hagyományok” címmel főzőversenyt szervez és hirdet meg. A versenyen a résztvevők feladata hagyományos ruhákba öltözve hagyományos roma ételt készítése. Az alapanyagot a nemzetiségi önkormányzat biztosítja, a résztvevők oklevélben, a nyertesek tárgyjutalomban részesülnek.

A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár, időpontja és költségkerete későbbi időpontban kerül meghatározásra.

*Felelős: elnök
Határidő: folyamatos*

3. Megemlékezés szervezése a Roma Ellenállás Napja alkalmából

Varga Jánosné elnök ismerteti, hogy 1944. május 16-án az Auschwitz-Birkenauban a cigány láger rabjai fellázadtak az SS-tisztek ellen, akik gázkamrába akarták terelni őket. Aznap egyetlen roma sem vesztette életét, utána viszont tovább fokozódott a cigányokkal szembeni kegyetlen bánásmód, a lázadást követően a rabok felét más koncentrációs táborokba szállították, majd 1944. augusztus 2-áról 3-ára virradóra, egyetlen éjszaka alatt háromezer cigány férfit, nőt és gyermeket végeztek ki. Kiemelte, a romák második világháború alatti üldöztetése még mindig kevésbé ismert, pedig a romák a náci rendszer célpontjai voltak, sokakat deportáltak, kizsákmányoltak, megöltek koncentrációs táborokban. Javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat a Roma Ellenállás Napja alkalmából szervezzen megemlékezést, melyen közös beszélgetéssel emlékeznek meg a magyarországi áldozatokról, megismertetve a romákkal a történelmüket, a romáknak a holokauszt idején tanúsított ellenállását. Javasolja, a programra 2016. május 20-án, pénteken 15 órai kezdettel kerüljön sor, helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár legyen. Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza

38/2016. (V. 18.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Megemlékezés szervezése a Roma Ellenállás Napja alkalmából

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy 2016. május 20-án, a Roma Ellenállás Napja alkalmából megemlékezést szervez. Az eseményen közös beszélgetéssel emlékeznek meg a magyarországi áldozatokról, megismertetve a romákkal a történelmüket, a romáknak a holokauszt idején tanúsított ellenállását.

A rendezvény helyszíne a szerencsi Rákóczi-vár, időpontja 2016. május 20. napja 15 óra.

*Felelős: elnök
Határidő: azonnal*

Varga Jánosné elnök további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

Molnár Ferenc K.m.f.

Molnár Ferenc
jegyzőkönyv-hitelesítő

**SZERENCs VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**

Varga Jánosné
Varga Jánosné
elnök